

中国常驻世贸组织代表李成钢表示 中方愿与世贸组织其他成员携手应对塑料污染

新华社日内瓦6月13日电(记者陈斌杰 陈俊侠)中国常驻世界贸易组织代表李成钢13日在瑞士日内瓦表示,中方愿与世贸组织其他成员携手应对塑料污染这一全球挑战。

在当天举行的世贸组织第12届部长级会议有关环境保护倡议的新闻发布会上,李成钢表示,“应对全球挑战需要世界共同努力与合作”,中国将在世贸组织框架下,与其他成员密切合作,推动塑料污染防治议题的相关

工作。

李成钢表示,中国十分重视应对塑料污染,是首批采取措施应对塑料污染的世贸组织成员之一。

他说,可持续性是中国经济和社会发展的目标之一,近年来中国出台了一系列限制塑料污染的政策,中国愿与世贸组织其他成员一起共享经验,携手合作从贸易侧积极应对塑料污染。

中国是世贸组织“塑料污染与环境

可持久塑料贸易非正式对话”(IDP)的发起方和目前的六个共同协调员之一,该倡议目前已吸引72个世贸组织成员参与联署。

李成钢表示,自2021年底《塑料污染与环境可持续塑料贸易非正式对话部长声明》发布以来,IDP倡议的相关工作取得了“令人鼓舞”的进展。

李成钢说,世贸组织在协调成员采取集体行动应对塑料污染方面可以发挥独特作用,中国将继续与其他成

员共同努力,坚持发展优先,坚持以人民为中心,坚持普惠包容,坚持创新驱动,坚持人与自然和谐共生,坚持行动导向,推动各方将共识转化为世贸组织框架下的实际行动。

为期4天的世贸组织第12届部长级会议12日在日内瓦开幕。会议期间,世贸组织各成员将就新冠疫苗知识产权豁免、疫情应对、渔业补贴、农业、粮食安全和世贸组织改革等议题进行磋商。

北约秘书长称 瑞典芬兰加入北约时间“无法确定”



6月13日,瑞典首相安德松(右)与到访的北约秘书长斯托尔滕贝格在瑞典首都斯德哥尔摩以西约120公里的哈普松德首相夏季庄园出席新闻发布会。

斯托尔滕贝格表示,瑞典和芬兰申请加入北约的流程比预期复杂,两国获准入约的具体时间“无法确定”。

新华社发

以色列举办 南京-阿卡城墙图片展

据新华社耶路撒冷6月13日电(记者张天朗 王卓伦)作为今年中以建交30周年庆祝活动的一部分,南京-阿卡城墙图片展13日在以色列北部海滨古城阿卡开幕。

此次展览由特拉维夫中国文化中心、以色列阿卡市政府、南京市文化和旅游局等机构共同主办,展期为一个月。中国驻以色列大使蔡润、阿卡市长兰克里等出席当天举行的开幕式并致辞。

蔡润说,南京-阿卡城墙图片展让观众近距离感受南京、阿卡两座古城的过去与今天,展现出古老历史与现代生活的碰撞交融,是一道独特的历史文化景观。

俄罗斯原麦当劳餐厅更名重开张



6月12日,工作人员在俄罗斯首都莫斯科普希金广场的“只有美味”连锁餐厅庆祝开业。 新华社记者 白雪琪 摄

俄罗斯15家原麦当劳餐厅12日更名为“只有美味”后重新开业。

连锁餐厅总经理奥列格·帕罗耶夫当天在新闻发布会上宣布了新的品牌名称。他还透露,继首批15家门店开业后,13日将再开业50家,到本月底前将有约200家门店开业,“接下来,我们计划每周开业50到100家门店,并逐渐扩展到全国”。

在首批开业的门店中,位于首都莫斯科市中心普希金广场的门店备受关注。那里曾是麦当劳30多年前进入俄罗斯市场后设立的首家门店。

当天上午10时许,人们就已经开始排起长队,而此时距离新店开业还有2个小时。中午12时刚过,门店外和街道两旁已经人满为患。

记者观察到,这家门店并未重新装修,但包装纸袋、餐巾纸、饮料杯等物品上所有与麦当劳有关的元素已被清除。店外广告牌上展示着餐厅新的品牌标志:绿色背景上画有一个红色圆圈和两根橙色线条,代表一个汉堡和两根炸薯条。门店屋顶的玻璃幕墙上写着一句标语:“名称虽改,热爱依旧”。

据新华社莫斯科电

美国卫生部长 再次感染新冠病毒

据新华社华盛顿6月13日电(记者孙丁)美国卫生与公众服务部长贝塞拉13日新冠病毒抗原检测结果呈阳性,这是他继5月18日宣布感染新冠病毒后再次感染。

美国卫生与公众服务部发言人洛文海姆当天在一份声明中说,贝塞拉有轻微症状,将隔离并居家办公。贝塞拉此前已完全接种新冠疫苗和加强针。

贝塞拉上周在加利福尼亚州洛杉矶出席由美国主办的美洲峰会。美国总统拜登和副总统哈里斯同样出席。按照美国卫生与公众服务部的说法,贝塞拉没有同拜登或哈里斯密切接触。加拿大总理特鲁多13日在社交媒体上说,他新冠病毒检测结果呈阳性。

英国修改“北爱尔兰议定书”计划 遭欧盟反对

据新华社伦敦6月13日电(记者黄泽民)英国外交大臣伊丽莎白·特拉斯13日向议会提交议案,正式公布单方面修改“北爱尔兰议定书”部分内容的具体计划。此举继续招致欧盟反对。

英国政府当天发表声明说,该议案能够解决议定书在北爱尔兰造成的实际问题,比如海关程序繁琐、监管不灵活、税收和支出差异等。

声明说,该议案对议定书的修改包括:为在英国境内交易的企业消除不必要的成本和文书工作;企业可以选择按照英国或欧盟的规则在北爱尔兰市场销售商品;通过独立仲裁而非欧洲法院解决争端。

不过,欧盟方面的修改建议遭英方拒绝。英方主张的修改内容包括,但凡从大不列颠岛进入北爱尔兰的商品目的地不是爱尔兰共和国,相关检查就会取消。

德5月通胀率连续第三个月创新高

新华社柏林6月14日电(记者朱晟 张雨花)德国联邦统计局14日公布的数据显示,受俄乌冲突和新冠疫情等因素影响,德国5月通胀率升至7.9%,连续第三个月创下1990年两德统一后新高。

数据显示,5月德国能源价格同比上涨38.3%,显著高于当月整体通胀率。去除能源价格因素,当月通胀率为4.5%。此外,当月食品价格同比上涨11.1%,服务业价格同比上涨2.9%。

德国联邦统计局局长格奥尔格·蒂尔当天在一份声明中说,高通胀主要原因仍然是能源价格上涨,但许多其他商品价格也出现上涨,尤其是食品。

欧盟统计局此前公布的数据显示,受俄乌冲突影响,能源市场持续动荡,食品价格飙升,5月欧元区通胀率按年率计算达8.1%,再创历史新高。

印度博帕尔:涉水骑行



6月13日,在印度博帕尔,人们骑摩托车在雨后积水中前行。每年6月至9月是印度的季风雨季。 新华社发

暴力文化深入骨髓 美国枪患顽疾难除

新华时评

近期,美国又发生多起造成严重伤亡的枪击事件,其中得克萨斯州尤瓦尔迪市罗布小学的枪击惨案更是震惊全美和国际社会。美国多地近日举行反枪支暴力示威大游行。总统讲话悼念、民众游行抗议、国会激烈辩论……这已经成为了每次枪击惨案后必然发生的“套路”,但最终,立法不了了之、悲剧仍可能再次发生。

除了利益操控、党派斗争等种种原因之外,这个国家深入骨髓的暴力

文化是枪击事件屡屡发生的土壤。

美国许多影视、动画、游戏中大量渗透暴力,用暴力解决问题是其中常见的故事情节。各种杀戮、血腥、恐怖的画面呈现在屏幕和其他文化产品上,潜移默化影响、刺激受众,一些青少年甚至会模仿犯罪。《纽约客》网站文章说,世界上大部分暴力娱乐产品出自美国,“美国在现实的屠杀和电影的屠杀方面走在世界前面”。

美国骨子里就有“暴力基因”,现在仍奉行弱肉强食的丛林法则。美国

成为超级大国的历程伴随着战争、奴役和屠杀,美国对外穷兵黩武,以暴力方式维持其霸权地位。美国在建国240多年历史中只有10多年没有打仗,最近几十年来世界上发生的主要战争或武装冲突中大多都能看到美国的身影。美国的好战霸道做派,与“不服就打、不给就抢”的海盗行为无异。

美国还擅长美化暴力,常给暴力行径披上“道德伪装”。对内,美国宣称“有枪的好人”让民众更安全;对外,美国宣称“武力强大的民主国家”

让世界更安全。实际上,由于枪支泛滥,美国国内变得更不安全;对外,美国的暴力和杀戮肆无忌惮,在全球许多地方制造冲突、发动战争,给世界带来灾难。

枪文化已在美国社会根深蒂固。在美国,买枪属于消费,练枪则是消遣。好莱坞电影中的各种枪支道具十分讲究。美国枪患是一种社会病,更是一种文化病。病根不除,症状难消。暴力文化已经渗透到美国社会的基因里,使这个国家成为骨子里的暴力国家。 新华社华盛顿6月13日电

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系: 024-22699206/22698121
广告地址: 沈阳市青年大街356号

关于绥沈线(G203)鲁家大桥施工期间临时封闭道路交通的通告

按照省、市交通部门统一安排,为确保绥沈线(G203)跨辽河鲁家大桥维修加固专项养护工程项目顺利进行,现决定于2022年6月20日起至2023年9月30日止,封闭绥沈线(G203)跨辽河鲁家大桥双向车辆和行人交通。

原通行沈阳与法库间车辆可经沈康高速公路或由绥沈线—兴法路—国道开泰线(G505)—省道沈环线(S106)—国道京沈线(G101)—省道十灯线(S107)—绥沈线绕行。鲁家大桥附近乡镇车辆、行人跨辽河出行可绕行铁岭市朱尔山大桥,通行路线为绥沈线(G203)—诸吴线—新台子镇—孤懿线(S331)—朱尔山大桥—孤懿线(S331)—阿吉镇—阿陈线—绥沈线(G203)。

因道路施工造成的出行不便,请广大市民给予支持和谅解。

沈阳市交通运输事务服务中心
2022年6月15日

瓦房店市自然资源局国有土地使用权出让公示

根据《中华人民共和国土地管理法》《协议出让国有土地使用权规范》《产业用地政策实施工作指引(2019年版)》等有关规定,本着公开、公正、公平的原则,我局拟协议出让1宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下:

一、地块基本情况: 单位:平方米/万元

用地单位	用地位置	用途	用地面积	建筑面积	使用年限	容积率	土地出让价款	供应方式
大连大诚金属制品有限公司	阎店乡阎店村	工业	1333	1392.75	50	1.04	29.33	出让(扩建)

二、公示期:2022年6月15日至2022年7月5日
三、意见反馈方式:在公示时限内,任何单位、组织和公民对本公示所列内容有异议的,请以书面方式提出。
四、联系方式
联系单位:瓦房店市自然资源局
单位地址:瓦房店世纪广场一号 邮政编码:116300
联系电话:0411-85615944

瓦房店市自然资源局
2022年6月15日

遗失声明

北票市第四中学以下票据丢失:2001年1月9日收款收据5本;票据号0016401-0016650;2001年1月9日收费收据5本;票据号:4787051-4787300;2001年8月31日收款收据2本;票据号:0100051-0100150;2001年8月31日收费收据5本;票据号:8757501-8757750;2002年1月10日收款收据2本;票据号:0124751-0124850;2002年1月10日收费收据8本;票据号:4403251-4403650;2003年1月10日收费收据25本;票据号:6420001-6421250;2003年1月10日收款收据1本;票据号:0142551-0142600;2003年3月4日收费收据5本;票据号:6641851-6642100。

特此声明作废。

北票市第四中学
2022年6月15日

通知

刘东哲(身份证号2105031984****1835):

本单位认为你存在长期旷工行为,现联系不上你本人。依据《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条及《唐安煤矿员工奖惩实施细则》第二十一条的相关规定,本单位认为你已严重违反公司规章制度。请你自本通知刊登之日起30日内到公司办理劳动合同相关手续,逾期未办后果自负。

特此通知。

山西兰花科技创业股份有限公司唐安煤矿分公司
2022年6月15日

封路通告

因省道辽小线(S319)路面修复养护工程施工需要,拟对辽小线K115+649-K128+168.3路段实施半幅封闭。封闭日期:2022年6月1日-2022年10月31日。道路交替施工期间,半幅通行,请过往车辆按施工现场交通指示标志交替减速安全通行。

特此通告。

阜新市公安局交通警察支队
阜新市交通运输事务服务中心
阜新交投高级路面工程有限责任公司